
Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : 2/2019 (ΑΔΑ: 6Ι887ΛΩ-ΑΙ2) 

              Η Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΑΜΟΥ 

προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 

άποψης προσφορά, βάσει αποκλειστικά της προσφερόμενης τιμής, για την ανάδειξη αναδόχου του 

έργου : 

«Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών, με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, ετών 

2019 – 2020, με παγίδες τύπου McPhail, στους ελαιώνες των Περιφερειακών Ενοτήτων Σάμου & 

Ικαρίας, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς».  

Προϋπολογισμός δαπάνης: πενήντα τέσσερις χιλιάδες εξακόσια εξήντα πέντε Ευρώ και ογδόντα έξι 

λεπτά (54.665,86€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 9%. 

Το έργο χωρίζεται σε 2 τμήματα και παρέχεται η δυνατότητα υποβολής προσφορών για το σύνολο του 

έργου ή για ένα από τα τμήματα. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής 

ΠΕ Σάμου. 

 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν δυνατότητα να αποσύρουν ή να ακυρώσουν προσφορά μετά 

την υποβολή της. 

 

           Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής το ύψος της 

οποίας και ο χρόνος ισχύος καθορίζονται στην οικεία διακήρυξη . 

 Αναλυτική διακήρυξη αναρτάται στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου 

www.pvagaiou.gov.gr και στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

                                                                                                                       ΘΕΟΔ. ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  

Παρασκευή, 5/4/2019 και ώρα 12:00 

HMEΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Δευτέρα, 8/4/2018 ώρα 10:00 π.μ 
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